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Enonesa Ha ycTondmsocTTa...

---------- MpenpaTteHo cbobLeHne ----——--

From: Dimiter Koumanov <dkoumanov@abv.bg>

To: minister@moew.government.bg, office@riew-pleven.org, dunavbhd@bddr.org, anikolova@moew.government.bg,
press@moew.government.bg, kbramcheva@moew.government.bg, rosip@moew.government.bg

Cc:

Date: Wed, 2 Mar 2016 11:38:41 +0200 (EET)

Subject: Ooknag BELU PymsHueso 1 1 2

YBakaemun gamu u rocrnopa,

B kauyecTBOTO cU Ha oTroBopHUK B CapyxeHne bankaHka no BbnpocuTe Ha
ekocucTeMHUTe npobnemu, Bu nHdopmmnpam 3a cnegHoTo:

B n3nbnHeHve Ha nporpamarta Ha CapykeHneTo 3a cnacsiBaHe Ha bvnrapckure peku ot
ybuncteeHoTo BnusiHue Ha BEL|-oBeTe y Hac, BbB Bpb3ka C NMOETUA aHraXMMeHT Aa nomarame
Ha cTpykTypuTte Ha MOCB v B[l, kakTo 1 C MUcudaTa Ha cOopy>XeHUeTo 3a NoBuLLaBaHe Ha
NHAOPMUpPaHOCTTa Ha Obp)KaBHUTE opraHu, npefcTtassiMe [OKMNaL OTHOCHO MOCETEHN U
nposepeHn BEL Ha Teputopuara Ha BAAP Ha 01.03.2016r.

Mpenn ocHoBHUS AoKNad, NbpBoO 6uxme nckanu Aa By nosapasum ¢ HacTbnBaHeTo Ha Baba
MapTa 1 fa Bu noxenaem MHOro noBeye ycrexu B ynpaBreHUeTo U onasBaHeTo Ha BoauTe.

Ha BTOpo MsicTo, Guxme nckanu ga Bu yeegomum, Ye BYepallHaTa npoBepka M3BbpLUMXME B
onepaTMBEH MMaH, 3a [ja Ce 3ano3HaeM Ha MSICTO CbC 3ano4YHanoTo cTpouTencTeo Ha BEL
PymsiHLEBO 2, cpellly KoeTo cMe By nsnpatunm MoTuBMpaHo Bb3paKeHue,

Bb3paxeHneTo, KOeTo Beye cme Bu nsnpatmnu, belle motmBmpaHo Ha 6a3arta Ha PelueHne Ha
PUNOCB lNneBeH 3a npeleHka HeobxoaumocTTa oT OBOC, B KOETO MHOIO SICHO € 0603Ha4eHo,
ye BOJOB3EMAaHETO LLie Ce N3BbLPLUM OT cbulecTByBalumnsa 6eHT Ha BELL PymaHueBo. Ho, Tbi
KaTo cTapara LueHTpana e HUCKO HarnopHa, TOYHO KakTo Wwe 6bae n HoBaTta, n3anutaxme
000CHOBaHN CbMHEHUS, Ye HAUCTMHA LLE Ce NpaBu HOB ABYKUIIOMETPOB KaHar, KOeTo €
HanbNHO 6e3mMucneHo. 3aToBa N3BbLPLLMXME Y TEPEHHU NPOYYBaHUS Ha MACTO.

lNMpun npoBepkaTa nony4ynxme HeopuumnanHn gaHHU, Ye BOAOB3E€MaHETO BCBHLYHOCT e ce
M3BbPLUBA OT CTapuAa O6eHT 3a MenHuuaTa, pa3fnonoXeH HenocpeacTBeHO Haf
c.PymsiHueBO, a He oT 6eHTa 3a BEL| PymsiHueBo.

ETo ro To3u 6eHT:

https:/lwww.youtube.com/watch?v=h1nf7iP9Z9Y &feature=youtu.be

Buxme uckanu ga OG'praM BHUMaHUe, Ye DEHTHLT e 3aApPBCTEeH Aorope ¢ TUHA.
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https:/lwww.youtube.com/watch?v=QWs0t4uss-k&feature=youtu.be

... KOSITO HAAMa Kak Aa 6bAae nouncteHa, 6e3 Aa 6bAe NocTaBeH NoA PUCK XUBOTHLT B
pekara.

Etomn N3BBLPLUEHUTe 4O MOMeHTa OEeVNHOCTU NO NOYNCTBAHETO HA KaHana ot 6eHTa Ao
MelntHULUaTa OT AbpBeTa N XpPacTun.

https:/lwww.youtube.com/watch?v=wSu6iAdnkwAd&feature=youtu.be

ETo U CbCTOSAHMETO Ha KaHana nog MmenHuvuara:

https:/lwww.youtube.com/watch?v=Ht1hwcNFmNM@&feature=youtu.be

an/IKa‘—IVIJ'IVI CM€E€ N Marnko CHUMKMW.

W Taka - ako e BAPHO, Ye MECTOMNOSIOXKEHNETO Ha BOAOB3EMAHETO € N3MEHEHO, TO HE OTroBaps
B ONNCaAHWETO Ha MHBECTULIMOHHOTO NpeanoxeHne B PeleHreTo no npeueHka
HeobxogmmocTTa ot OBOC, cpelly koeTo Beve 060CHOBaHO CMe Bb3pasunu, HO TO bu
o3Ha4vaBarno, 4Ye u PMOCB lNneBeH e 6vna BbBeaeHa B 3abnyga owe B Ha4anoTo, npeau
B3MMaHETO Ha pelleHne

Hsamame ochmumnanHu gokasartesncrTea 3a M3MEHEHOTO MECTOMNONOXEeHMe Ha
BOAOB3eMaHeTo 3acera, Ho Te LLie CU MponmnyaT MHOro NECHO Npu CTPOUTENHUTE AeNHOCTH,
aKo He 1 cnpete HaBpeMme. ETo 3alo Bu monum, Aa n3sbplunTe LISANOCTHa NpoBeEpKa Ha
npoekTHaTa AoKyMmeHTaluus 3a BEL, PymsiHUEBO 2 1 fa npeanprvemMeTe HeoOGXxoauMUTe MepKu, B
criyyan Ye ycTaHOBMUTE U HECHOTBETCTBME Ha NPOEKTa C MbPBOHAYaNHOTO OMncaHne Ha
MHBECTULIMOHHOTO NpeanoXeHue, No KOETO Ca B3VIMaH/ BCUYKU PeLUeHUst Ha KOMMETEHTHUTE
opraHu.

Taka Hanpumep, 3a HOBOTO MECTOMOOXEHVe Ha BOA0B3eMaHeTo - 6u Tpsibeano aa ce nposeae
HoBa npouenypa no Hapepn6arta 3a OC, oa ce u3gane HOBO paspelleHne 3a Bogos3eMaHe/
nonseaHe, CTUra 3aKOHOAATENCTBOTO Aa ro IoNycka U CTUra fa He NpoTMBOPEYM Ha MEPKUTE B
MYPB 2010-2015 Ha AP.

ToBa, pa3bupa ce, He OTMEHsSI HEOBXoaAUMUTE AEACTBUS, 3a KOMTO cCMe Bu nomonunn B OCHOBHOTO HM Bb3paxeHue
cpeLly CTpPOUTENCTBOTO Ha 0beKTa M KOUTO Ce HagsiBame Oa U3BbPLUNTE.

Monum, ga HYM yBeAOMUTE 3a pe3yniTaTuTe OT Ta3u NpPoBepKa.

U cera - kbm apyrarta 4acT OoT AOKnaga.

Pasbupa ce, ye noceTnxme n BOAOB3EMAHETO Ha cblyecTByBawaTta BELl PymsaHueso, ¢
HagexaaTa Ja YCTaHOBUM, Ye crief YeTUpKn curHana npes MuHanaTa roguHa, cte npegnpuenu
HeobxoaMmMuUTE MEPKN.

Kakeo yCTaHOBUXME MNMPU HMBO Ha peKaTa Had CPeaHOTO 3a Ce30Hd, MOXeTe Aa Ce 3alo3HaeTe
OT AAQHHUTE Ha HaLUMA CaunT:

http://dams.reki.bg/0253-dam/2016-03-01
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3abenasBa ce ycTon4dmBa TeHAEHLMs 3a rpybo Hecna3BaHe Ha 3aKoHOAATenNCcTBOTO OT CTpaHa
Ha onepaTopa Ha BELl PymsaHUEBO U1 oLLle No ycToN4MBa TEHOEHLMSA a HEe B3emMaTe HUKaKsU
MEPKMU.

ET0 3awwo cme anbxHU ga Bu yBegomunm - ako ce peanusnpa BEL, PymsiHUeBO 2 n ocobeHo -
ako B camoTO ceslo ce Habniogasa CbLLOTO HELLO, HeLoBOICTBOTO Ha 6e3bpon pnbonosuw, 3a
Kouto peka 3natHa lNaHera e nobuma, Wwe npenee.

HapsBame ce aa nposiBUTe HeO6XOAUMOTO pa3bupaHe, 3a KOETO NpeaBapUTESTHO
onarogapum.

3 npukadvenn danna

IMG_0578.JPG
4046K

IMG_0574.JPG
6840K

https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=28&ik=2864d79675&view=pt&cat=%D0%BC %D 0%92%D 0%95%D 0%A6%20-%20%D 0%BA%D0%B0%D0%BC%D...  3/3



